

有人需要援手时,杭州从不让人失望



本报评论员
高路

爱心,温暖着在杭州生活奋斗的外来务工人员,也感动着生活在这座城市里的众多市民。

4月5日上午,钱江晚报·小时新闻报道了杭州笕桥一民房失火,一对兄妹遇险。其中,19岁的哥哥不幸离去,17岁的妹妹正在浙大二院紧急抢救。

这一家人来自江西余江。眼下,妹妹还在与死神抗争,将妹妹抢救回来是这家子的最大希望。可是,情况却不大乐观。

根据前期医生跟家属沟通的情况来看,女孩伤情十分严重,特别是吸入性损伤,后续治疗费用十分庞大,极可能达上百万元。医院已经组织强大的医护力量参与抢救。

对于这个并不富裕的家庭而言,百万元医药费是一座难以逾越的大山,单靠他们自身是无力承担的。这个时候,他们需要大家的帮助。

热心善良的杭州市民再一次行动起来。读者纷纷表达捐款意愿,钱江晚报也积极行动起来。其中,钱江晚报·小时新闻与浙江省妇女儿童基金会共同成立的“钱报善基金”,

为这个女孩发起了生命助力。

确实,在有人需要援手的时候,杭州从不曾让人失望。

2019年8月15日,杭州方家花苑一居民楼起火,恩恩一家三口被烧伤。爸爸妈妈被送到浙二医院,恩恩独自进了滨江儿保接受治疗。从那一天开始,这家人的遭遇一直牵动着杭州人的心。第二天,钱江晚报和浙江省妇女儿童基金会共同成立的钱报善基金开始为这家人募集善款。钱江晚报两位记者成了义工,一起为恩恩二伯的花店义卖。到当天傍晚,杭州人已为恩恩一家筹措了77.9万元善款。到8月21日,治疗所需的200万元善款全部筹集。动人的场面一幕幕出现:一位91岁的奶奶,得知恩恩一家的遭遇后,拄着拐杖为恩恩送来5000元钱……杭州人用爱心创造了一个人间奇迹,给了这家人战胜困难的勇气和信心。

这感人的一幕幕是这个城市常见的风

景。爱心,温暖着在杭州生活奋斗的外来务工人员,也感动着生活在这座城市里的众多市民。向上向善是大家的共同信念,不仅让恩恩一家铭记于心,也让我们每个人都有深切感受。

这一幕幕的出现,与杭州人的文明程度分不开。

杭州对外来人员的接纳和包容,已深入这座城市的血脉。城市的温暖,不仅体现在为市民提供良好的工作生活环境,也体现在对外来人员的关注,对社会弱势群体的帮助,对身处危难之人的扶助。大家同舟共济,共同组成了美好的大家庭,并共享这份温暖。

现在,杭州人又一次踊跃捐款,爱心在延续,感动再次溢满人心——曾经接受帮助的恩恩家人也送来了捐款。希望正值青春的小妹妹能挺住,尽快度过危险期,也希望更多的人加入对她的帮助。

早打新冠疫苗,于己于人都有好处



本报评论员
项向荣

早点打疫苗,于己于社会都有好处。于己,可以自在地出去散步;于社会,尽早实现群体免疫,从而向世界开放。

近日,“86岁院士打新冠疫苗”上了热搜。类似的事情,杭州也有。据钱江晚报·小时新闻报道,杭州滨江西兴街道金东方社区的工作人员说:“我们社区有90多岁的老人来打疫苗呢,虽然不是院士,但也是高级工程师,也很厉害。”这是一对老夫妻——96岁的何有光和93岁的宋第。得知老年人可以接种疫苗,两人第一时间报名,因此成了社区第一批接种疫苗人群中年龄最大的两位。

中国将新冠疫情控制得好,对于接种新冠疫苗,有些人并不是很在意。据国家卫健委统计,至3月31日累计接种11982.1万剂次。尽管中国疫苗接种的人数列世界第二,但由于人口基数大,中国疫苗接种率仅为4.3%。

钟南山院士对此敲响了警钟,他说:目前在中国很多群众的思想里头,并不是那么迫切。为什么?因为中国的环境太好了,没有病毒在身边。可是,这有个前提,我们对国际(境外)输入有非常严格的控制,中国不能永远这样。中国控制得好就是为了争取时间接种疫苗。别等外国免疫,中国反而危险了。

有些人可能听信谣言,对打疫苗的安全性存在误解。对此,张文宏医生曾明确表示,我国目前主要上市的疫苗为灭活疫苗,其安全性在疫苗各序列中最高。

还有些人觉得,新冠疫苗别人都打了,自己不打也安全。有统计表明,70%的人接种新冠疫苗后,可以形成“群体免疫屏障”。但是,有专家表示,70%是根据目前已有的研究数据做的一个基本推算,并不是说剩下未接种疫苗的30%人群不会被感染到,对于未接种的个体来说仍有感染发病、甚至重症的可能,所以对于个体来说,仍然是越早接种越好。

新冠病毒可能会成为常驻型病毒,在没有特效药的情况下,只能靠疫苗切断病毒的链条,接种不到位,会导致个人、家庭乃至社会的健康问题。

在可恶的新冠病毒面前,绝大多数人都是易感者,接种疫苗是最有效的防控措施。如果大家不去接种,没有建立起有效的群体免疫屏障,那么一旦传染源进入,那些没有接种疫苗、没有抵抗力的人是有可能被感染

的。社会毕竟要放开,经济还是要互通发展,靠隔离的手段控制病毒传播毕竟只能是一时之举。

假如我们不积极接种新冠疫苗,反倒可能会形成一个免疫洼地。到那时,早期接种疫苗的国家就变成了免疫优势国家,而我们则会落后。

96岁的何有光和93岁的宋第为大家做出了榜样:早点打疫苗,于己于社会都有好处。于己,可以自在地出去散步;于社会,尽早实现群体免疫,从而向世界开放。疫苗接种是防疫的关键一环,为世界逐步正常化提供保障。连九十多岁的老人家都打疫苗了,我们又有什么可担心的呢?

老酒收藏走进杭州



回收新老茅台酒、五粮液酒及2000年之前高度白酒、剑南春、郎酒、泸州老窖、洋河大曲、古井贡酒、董酒、习酒、十七大名酒、各种进口洋酒、地方名酒。

53度茅台酒收藏品价格表(少酒、品差、喝品茅台酒价格不以此为参考)

年份	价格	年份	价格
2018年茅台酒	2700元/瓶	1994年茅台酒	18000元/瓶
2017年茅台酒	2800元/瓶	1993年茅台酒	18500元/瓶
2016年茅台酒	2900元/瓶	1992年茅台酒	19000元/瓶
2015年茅台酒	3000元/瓶	1991年茅台酒	19500元/瓶
2014年茅台酒	3100元/瓶	1990年茅台酒	20000元/瓶
2013年茅台酒	3200元/瓶	1989年茅台酒	21000元/瓶
2012年茅台酒	3400元/瓶	1988年茅台酒	22000元/瓶
2011年茅台酒	3500元/瓶	1987年茅台酒	23000元/瓶
2010年茅台酒	3800元/瓶	1986年茅台酒	26000元/瓶
2009年茅台酒	4000元/瓶	1985年茅台酒	26500元/瓶
2008年茅台酒	4600元/瓶	1984年茅台酒	27000元/瓶
2007年茅台酒	4800元/瓶	1983年茅台酒	27500元/瓶
2006年茅台酒	5000元/瓶	1982年茅台酒	28500元/瓶
2005年茅台酒	5100元/瓶	1981年茅台酒	30000元/瓶
2004年茅台酒	5500元/瓶	1980年茅台酒	32000元/瓶
2003年茅台酒	6500元/瓶	1979年茅台酒	40000元/瓶
2002年茅台酒	6700元/瓶	1978年茅台酒	50000元/瓶
2001年茅台酒	6900元/瓶	1977年茅台酒	55000元/瓶
2000年茅台酒	7500元/瓶	1976年茅台酒	60000元/瓶
1999年茅台酒	8200元/瓶	1975年茅台酒	75000元/瓶
1998年茅台酒	8500元/瓶	1974年茅台酒	110000元/瓶
1997年茅台酒	8800元/瓶	1973年茅台酒	120000元/瓶
1996年茅台酒	12000元/瓶	1972年茅台酒	140000元/瓶
1995年茅台酒	17000元/瓶	其他年茅台酒	面议

活动时间:2021年4月6日-4月12日(早7:30-17:00全天均可上门)

地址:下城区延安路447号浙江饭店13楼贵宾会议室(与凤起路交叉口、地铁一号线凤起路站2号出口)

公交线路:133、155、K155、188、206、216、251、290、400路到孩儿巷站下车即到

电话:18211192218 谷经理 18210037541 孙老师 手机长期有效

现场免费鉴定,当场变现,可微信银行卡转账。(如有交通不便,阴雨天,全省各市免费上门回收)

收藏品要求:商标无破损、褪色、受潮、封口无裂痕、无破损、不少酒、酒线需达肩线以上,高度酒花需达10倍以上。